

В целях экологического воспитания, формирования у детей положительно-эмоционального, заботливого отношения к миру природы, в соответствии с планом мероприятий детского движения «Дошколята – эколята», педагоги и воспитанники подготовительной группы № 6 и № 11 детского сада, провели конкурс на лучшую снежную постройку «Город снежных Эколят».

Как по волшебству, появился загадочный снежный городок, который разместил различные игровые элементы и площадки для бега и прыжков, снежные конструкции для ходьбы, домики, горки для кукол, лесенки, мишени, фигуры сказочных героев и пр.

Разноцветные постройки из снега создают праздничное настроение у детей и взрослых, обогащают новыми впечатлениями и фантазиями, способствуют физическому развитию детей дошкольного возраста.

Легчакова О.А., воспитатель



